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ホープ１５Ｆ/ＦＳ

取 扱 説 明 書

空気除菌脱臭装置コア・マイスターをお買い上げいただきまして誠にありがと

うございます。本機を安全にお使いいただくために必要事項を記載しておりま

すので、ご使用前に必ずお読みください。

お読みになった後はお使いになる方がいつでも見られるところに必ず保管して

ください。
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　安全上のご注意　　　　　　　　　　　１章

　　表示マークの説明

　ここに示した注意事項は、製品を安全に正しくお使いいただき、あなたや他の人々への危害や損害を未然に

防止するためのものです。また、注意事項は危害や損害の大きさと切迫の程度を明示するため、誤った取扱い

をすると生じることが想定される内容を「警告」・「注意」に区分しています。

　　いずれも安全に関する重要な内容ですので、必ず守ってください。

　　下記のマークの付いている文書は必ずお読みください。

この表示を無視して、誤った取扱いをすると、人が障害を負う可能性および※物的損害の

発生が想定される内容を示しています。注意

この表示を無視して、誤った取扱いをすると、人が死亡、または重傷を負う可能性が想定

される内容を示しています。警告

　※　物的損害とは、家屋・家財・ペットにかかわる拡大損害を示します。

　　注意表示

特定しない、警告・一般的な注意の通告に用いる。警告・注意

意　　　味タイトルマーク

　　禁止表示

機器を分解することで感電などの障害がおこる可能性がある。分解禁止

特定しない、一般的な禁止の通告に用いる。一般禁止

意 　　味タイトルマーク

　　指示表示

漏電などの可能性があるので必ずアース線を接続する。必ずアース線を接続する

特定しない、一般的な使用者の行為を指示する表示に用いる。一般指示

意　　　味タイトルマーク
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　ご使用になる前に 　　　　　　　　　２章

本機を安全にお使いいただくために以下の内容をお守りください。

　警告

●　アースを接続してください。

　　周辺機器へのノイズ防止、静電気による帯電防止、落雷による破損防止などのために必ず

　　アースを接続してください。

　　アースを接続出来ない場合は、販売店又はサービス実施店にご相談ください。

●　電源は単相ＡＣ１００Ｖ（５０／６０Ｈｚ）以外は使用しないでください。

　　タコ足配線や延長コードの使用は避けてください。

　　火災・感電の原因になります。

●　電源コードを傷つけたり、破損したり、束ねたり、加工しないでください。また重たい

　　ものを載せたり、引っぱったり、無理に曲げたりすると電源コードを傷め、火災や感電

　　の原因になります。

●　濡れた手で電源プラグを抜き差ししないでください。感電の原因になります。

●　本機の上に花瓶、植木鉢、コップ、水などの入った容器又は金属物を置かないでください。

　　こぼれたり、中に入った場合、火災や感電の原因になります。

●　本機の上部吹き出し口をふさがないでください。火災や故障の原因となります。

●　次に示す場所への据え付けはしないでください。

・粉体など多量粉塵の発生場所　・水蒸気や油煙を直接吸い込む場所

・可燃性ガスの発生する場所　・金属等の通電性のほこりのある場所

・水の滴下する恐れのある場所　・火気厳禁の場所

　　故障や火災の原因になります。

●　本機は電源コンセントに出来るだけ近い位置に設置し、異常時に電源プラグを容易に外せる　

　　ようにしてください。

●　本書で、指定している部分以外のカバーやネジは外さないでください。機械内部には電圧の

　　高い部分があり、感電の原因になります。機械内部の点検・調整・修理はサービス実施店に

　　依頼してください。

●　絶対に分解したり修理・改造は行わないでください。

　　異常動作や感電・火災の原因になります。

●　万一、「煙が出ている」、「変な臭いがする」などの異常状態が見られた場合は、直ぐに

　　運転を停止させ、必ず電源プラグをコンセントから抜いてください。火災や感電の原因に

　　なります。その後、販売店またはサービス実施店に連絡してください。

　　不具合のまま使用し続けないでください。

●　万一、金属片・水・紙くずなどの異物が機械内部に入った場合は、まず運転を停止させ、

　　電源プラグをコンセントから抜いて販売店又はサービス実施店に連絡してください。

　　そのまま使用すると火災や感電の原因になります。
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本機を安全にお使いいただくために以下の内容をお守りください。

　注意

●　水または湯気のかかる場所、ぐらついた台の上や傾いたところなど不安定な場所、油煙の

　　多い場所には置かないでください。火災、感電、機械の転倒によるけがの原因になります。

●　電源プラグを抜くときは、必ず電源プラグを持って抜いてください。電源コードを引っ張

　　らないでください。コードが傷つき、火災や感電の原因になります。

●　本機上面に腰をかけたり、乗らないでください。また、本機にもたれかからないでください。

　　転倒によるけがの原因となります。

●　吹き出し口や吸い込み口に指や物を差し込まないでください。感電、けが、故障の原因に

　　なります。

●　集塵ユニットの電極板の端面に手を触れないでください。けがの原因になります。

●　運転中に吸い込み口より内部を直視しないでください。点灯中の殺菌灯により目を傷めます。

●　本機を設置したらキャスターロックをするなど固定してください。

　　動いたり、倒れたりして、けがの原因になります。

●　本機を移動させるときは、必ず電源コードを持ち上げて移動してください。

　　踏みつけたりキャスターにひかれると電源コードが傷つき、火災や感電の原因になります。

●　脱臭フィルターは必ず本体に取り付けて使用し、交換時期になったら交換してください。

　　オゾン臭気が気になったり、のどを傷めたりすることがあります。

●　集塵ユニットの洗浄の際は必ずゴム手袋と保護メガネを使用してください。

　　目を傷めたりけがの原因になります。

●　本機を喫煙所等で使用する場合は、室内が酸素不足にならないように

　　必ず換気扇などの換気装置を設置してください。

　　ガス成分を完全に除去することはできません。

●　プレフィルター(樹脂ネット)は必ず取り付けて使用してください。

　　取り外した状態で使用すると大きな粉塵を吸い込み異常放電や火災

　　の原因となります。

●　ファンには手を触れないでください。運転を停止しても回転している

　　ことがあり、けがの原因になります。

換気

●　本機を移動させるときは、必ず電源プラグをコンセントから抜いてください。

　　電源コードが傷つき、火災や感電の原因になります。

●　長期間ご使用にならないときは、安全のため、必ず電源プラグをコンセントから抜いてくだ

　　さい。

●　集塵ユニットや脱臭フィルターなどの交換および内部の清掃を行うときは、必ず運転を停止

　　させ、電源プラグをコンセントから抜いてください。感電の原因になります。

●　本製品は日本国内向けに製造されており、電源仕様の異なる諸外国では使用できません。

　　日本国外でのご使用については、保守サービスの責任は負いかねます。

　　また、安全法規則（電波規制や材料規則など）は各国異なります。これらの規則に違反して、

　　本製品および消耗品等を諸外国に持ち込むと罰せられることがあります。
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　各部の名称とはたらき 　　　　　　　３章

本体

本体内部
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表示パネル

集塵ユニット

注意

●集塵ユニットを本体に取り付ける時は、イオン化線を下側にして取り付けてください。 

　間違った向きで取り付けたり無理に押し込むと、故障や事故の原因になります。
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付属品
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　ご使用方法　　　　　　　　　　　　　４章
本機のさまざまな機能の使い方について説明します。

警告

●　本書で、指定している部分以外のカバーやネジは外さないでください。

　　機械内部には電圧の高い部分があり、感電の原因になります。

●　絶対に分解したり修理・改造は行わないでください。

運転を停止する、又は、電源プラグをコンセントより引き抜くと、チャイルドロックは解除されます。2

補足　これ以降は、ワイヤレスリモコンによる操作のみを受け付けます。

「運転」ランプが橙色に点灯し、自動運転を開始し清涼な空気を送風します。

停止中に本体の タイマー ボタンを４秒以上長押します。
1

小さなお子様などによる誤操作を防止するための機能です。

チャイルドロック（誤操作防止）

・脱臭強化仕様は、この機能はありません。

・殺菌灯照射中は表示パネルの「殺菌灯」ランプを紫色で点灯します。

補足

運転停止後、約１０分間、内部を除菌するため殺菌灯を照射し、その後、消灯します。1

運転を停止すると

　残時間が５分以下になると、「１Ｈ」ランプが点滅して、運転終了が近いことをお知らせします。

・タイマー設定後は、タイマーの残時間に合わせてランプが消灯します。

・タイマー設定に合わせて「１Ｈ」「２Ｈ」ランプが点灯します。

・１Ｈ、２Ｈは、各々１時間、２時間を表します。

補足

タイマー ボタンを押す度に［１Ｈ］→［２Ｈ］→［取消］の順に切り替わります。

運転中に本体の タイマー ボタンを押すとタイマーが設定できます。
1

タイマー運転

・運転中は内部の殺菌灯を照射し、「殺菌灯」ランプが紫色で点灯します。

・運転中は表示パネルの「運転」ランプが緑色で点灯し、合わせて「風量表示」ランプが点灯します。

補足

入/切 ボタンを押す度に［自動］→［弱］→［中］→［強］→［停止］の順に切り替わります。

運転が開始され、清涼な空気を送風します。

本体の 入/切 ボタンを押します。
1

運転の開始・風量切替・停止

補足　本機には電源スイッチはありません。

電源プラグをコンセントに差し込んでください。

表示パネルでの運転
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●風量「弱」、「中」、「強」で運転している場合は、清浄度の表示のみとなります。

●風量「自動」で運転している場合は、クリーンモニターの表示に合わせて風量を自動的に調整します。

補足

・汚れている時は、汚れ具合に応じて赤色で点灯します。

・清浄な時は、青色で点灯します。

空気の清浄度をお知らせします。

クリーンモニター

ご使用になる周囲の明るさに合わせて、表示部のランプの明るさを自動的に調整します。

ブライトコントロール

　

●脱臭強化仕様は、この機能はありません。

●殺菌灯照射中は表示パネルの「殺菌灯」ランプが紫色で点灯します。

補足

運転停止後、約１０分間、内部を除菌するため殺菌灯を照射し、その後、消灯します。1

運転を停止すると

　残時間が５分以下になると、「１Ｈ」ランプが点滅して、運転終了が近いことをお知らせします。

・タイマー設定後は、タイマーの残時間に合わせてランプが消灯します。

・タイマー設定に合わせて「１Ｈ」「２Ｈ」ランプが点灯します。

・１Ｈ、２Ｈは、各々１時間、２時間を表します。

補足

 タイマー 　ボタンを押す度に［１Ｈ］→［２Ｈ］→［解除］の順に切り替わります。

運転中にワイヤレスリモコンの タイマー ボタンを押すとタイマーが設定できます。
1

タイマー運転

・運転中は内部の殺菌灯を照射し、「殺菌灯」ランプが紫色で点灯します。

・運転中は表示パネルの「運転」ランプが緑色で点灯し、合わせて「風量表示」ランプが点灯します。　

・ワイヤレスリモコンの信号を受信すると、ランプが二回度点滅して、お知らせします。

補足

ワイヤレスリモコンの 停止 ボタンを押すと運転を停止します。 2

選択した風量で運転が開始され、清涼な空気 を送風します。

ワイヤレスリモコンの 風量 ボタンを押します。

1

運転の開始・風量切替・停止

補足　本機には電源スイッチはありません。

電源プラグをコンセントに差し込んでください。

ワイヤレスリモコンでの運転
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警告

●開放したフロントパネルは必ず取り外してください、フロントパネルの脱落や機械の転倒による

　　　けがや故障の原因になります。

回転させロックさせます。取り外します。

フロントパネルを閉じ、コイン等でネジを右
2

フロントパネルを前方に倒し、斜め上方向に
2

ックに引っ掛けて取り付けます。を外します。

フロントパネル下側のスリットを本体側のフ
1

コイン等でコインネジを左回転させてロック
1

フロントパネルを開ける場合は、必ず、運転を停

止させ、電源プラグをコンセントから抜いてくだ

さい。

フロントパネルの閉め方フロントパネルの開け方

フロントパネルの開け方・閉め方
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　日ごろのお手入れ　　　　　　　　　５章

ください。変形や変色の原因になります。

●樹脂ネットは、ドライヤーなど熱風に当てないで

補足

●プレフィルターは確実にはめ込んでください。

重要

「フロントパネルの閉め方」⇒Ｐ．９拭いてください。

参照柔らかい布に中性洗剤を浸し、よく絞ってから
1

トします。

洗浄後は、日陰で十分乾燥させてから、本体にセッ
5本体の清掃

補足

●みがき粉、シンナー、ベンジン、ガソリンや灯油

　などの溶剤は使用しないでください。傷ついたり、

変形、変色の原因になります。

ます。

ます。 洗剤を使用した場合は、十分水洗いをしま

汚れているときは、水洗いまたは、中性洗剤で洗い

4

体にセットします。

掃除機で、プレフィルターのほこりを吸い取り、本
3

注意

●集塵ユニットや脱臭フィルターなどの

　交換および内部清掃を行うときは、必ず

　運転を停止させ、電源プラグをコンセン

　トから抜いて行ってください。

　感電の原因になります。

警告

●本書で指定している部分以外のカバーや

ネジは外さないでください。機械内部に

は電圧の高い部分があり、感電の原因に

なります。機械内部の点検・調整・修理

はサービス実施店に依頼してください。

プレフィルターを取り出します。2清掃の前に

「フロントパネルの開け方」⇒Ｐ．９

参照

運転を停止させ、フロントパネルを開けます。1●保守契約を承っているお客様については、定期的

　に交換用の集塵ユニット、脱臭フィルターをお届

　けさせて頂きます。

１ヶ月に１回程度、定期的に清掃して下さい。

プレフィルターの清掃
性能を維持するために、プレフィルターや集塵ユニ

ットは定期的なお手入れが必要です。
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「フロントパネルの開け方」⇒Ｐ．９

●洗浄液は同じ液で４～５回洗浄できます。参照

イオン化線に汚れがあると集塵効果が悪くなります。

　汚れを拭きとってください。
運転を停止させ、フロンパネルを開けます。1

●イオン化線は切らないように、柔らかい布などで　　洗浄容器(大)　　　　　　　品番:050-159

　を使用し、軽く振り洗いをしてください。　＊洗浄容器

●汚れの落ちにくい時は、ぬるま湯（４０℃以下）　　粉末中和剤(1kg×2)　　　　品番:050-217

補足　＊専用粉末中和剤（別売品）

　　ユニクリーナー(4.5kg×4)　品番:050-221

　　ユニクリーナー(20kg)　　　品番:050-153

　＊専用洗剤（別売品）

補足

●洗浄には、下記のものをご使用ください。

　また、ご使用の際は洗剤の注意事項をよくお読みく

ださい。

に取り出します。

集塵ユニットを洗浄液の中で振り洗いし、２分以内
4

液を準備します。

洗浄容器にユニクリーナーを水で５倍に薄めた洗浄
3

注意

●集塵ユニットや光脱臭フィルターなどの

　交換および内部清掃を行うときは、必ず

　運転を停止させ、電源スイッチを切り、　電

源プラグをコンセントから抜いて行っ

　てください。感電の原因になります。

●集塵ユニットの洗浄時は、必ずゴム手袋

　と保護メガネを使用してください。

　目を傷めたり、けがの原因になります。

警告

●本書で指定している部分以外のカバーや

ネジは外さないでください。機械内部に

は電圧の高い部分があり、感電の原因に

なります。機械内部の点検・調整・修理

はサービス実施店に依頼してください。

●保守契約を承っているお客様については、定期的

　に交換用の集塵ユニットをお届けさせて頂きます。

集塵ユニットは、性能を維持するために３～６ヶ月

に１回程度、定期的な洗浄が必要です。

洗浄されないと故障の原因になります。

集塵ユニットの取っ手を持って引き出し、両手で

取り出します。
2集塵ユニットの清掃
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「フロントパネルの閉め方」⇒Ｐ．９「フロントパネルの閉め方」⇒Ｐ．９

参照参照

または、交換し、フロントパネルを閉めます。ルを閉めます。

光脱臭フィルターを引き出し、裏表をひっくり返し、
2

集塵ユニットを本体にセットし、フロントパネ
8

「フロントパネルの開け方」⇒Ｐ．９

参照　赤色で点滅し、運転しないことがあります

●乾燥が不充分だと表示パネルの「運転」ランプが
運転を停止させ、フロントパネルを開けます。1

重要

●脱臭フィルターは水洗いしないでください。

重要

　フィルターに貼り付けてください。

●付属のシールに使用開始日と交換予定日を記入し

　

　＊オゾン触媒フィルターセット １５Ｆ  品番:055-090

　＊光脱臭フィルター １５Ｆ　　　　　　品番:055-089

●機種により、下記のものからご指定ください。乾燥させてください。

補足水洗い後は、よく水気を切って日陰で十分に
7

　ます。

　に交換用の脱臭フィルターをお届けさせて頂きに対して中和剤０．５袋(500g)です。

●保守契約を承っているお客様については、定期的粉末中和剤の配合割合は、ユニクリーナー約５kg

ください。ら、約３～５倍以上に水で薄めて排水します。

脱臭フィルターをお求めの際は、販売店にご連絡使用後の洗浄液は、粉末中和剤で中和させてか

6

また、１年を目安に新品と交換してください。

用ください。(脱臭強化型は、できません)　があります。

３ヶ月ごとにフィルター裏表をひっくり返してご使　「運転」ランプが赤色で点滅し運転しないこと

フィルターの性能および寿命を維持するために１～　糸くずや洗浄液が内部に残ると、表示パネルの

吸着した成分により変色することがあります。　してください。

光脱臭フィルターは、下側面（集塵ユニット側）が●糸くずや洗浄液が内部に残らないよう十分水洗い

重要

脱臭フィルターのお手入れと
交換

洗浄液から取り出し、十分水洗いをします。
5
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　こんなときには　　　　　　　　　　６章

・周囲の明るさに合わせて最適なランプ照度に

　制御します。

・ブライトコントロールの制御です。●表示部のランプ

　が暗くなる

・電池を交換してください。

　詳しくはワイヤレスリモコンの裏面を参照

　してください。

・ワイヤレスリモコンの電池切れ。●ワイヤレスリモコ

　ンで運転できない

・チャイルドロックを解除してください。

参照　「チャイルドロック」⇒ Ｐ．７

・チャイルドロックが設定されています。●表示パネルの操作

　が出来ない

・集塵ユニットを洗浄してください。

参照　｢集塵ユニットの清掃｣ ⇒ Ｐ．１１ 

・集塵ユニットにゴミがたまりすぎています。

・脱臭フィルターを交換してください。

参照　｢脱臭フィルターのお手入れと交換｣　

　　　　　　　　　　　　　　　⇒ Ｐ．１２

・脱臭フィルターの寿命です。●吹き出される空気

の臭気が気になる

・脱臭フィルターを交換してください。

参照　｢脱臭フィルターのお手入れと交換｣

　　　　　　　　　　　　　　　⇒ Ｐ．１２

・脱臭フィルターが目詰まりしています。

・プレフィルターを清掃してください。

参照　｢プレフィルターの清掃｣ ⇒ Ｐ．１０

・プレフィルターにゴミがたまりすぎて

　います。

●風量を｢強｣にして

も風の出が悪い

●風切り音が大きく

　なった

・異常ではありません。

参照　｢運転を停止すると｣ ⇒ Ｐ．７

・運転停止後の除菌中です。

　１０分で消灯します。

●運転停止後に

　｢殺菌灯｣ランプ

　が点灯している

・粉塵センサーを清掃してください。

別添の「粉塵センサーのお手入れ」を参照。
・粉塵センサーにほこりが付着しています。

・プレフィルターを清掃してください。

参照　｢プレフィルターの清掃｣ ⇒ Ｐ．１０
・プレフィルターにゴミがたまっています。

●クリーンモニター

　が赤色のままに

　なる

・集塵ユニットを洗浄してください。

参照　｢集塵ユニットの清掃｣ ⇒ Ｐ．１１

・集塵ユニットにゴミがたまりすぎてい

　ます。

・集塵ユニットを交換してください。・集塵ユニットの電極板が曲がっています。

・イオン化線または電極板の間に付いているも

　のを取り除いてください。

・集塵ユニットのイオン化線または電極板

　の間に糸くずや虫などが付いています。

・イオン化線の交換が必要です。

　販売店またはサービス実施店にご連絡ください。

・集塵ユニットのイオン化線がゆるんだり、

　切れたりしています。

・集塵ユニットを十分乾燥させてください。・集塵ユニットの乾燥が不十分です。●｢運転｣ランプが

　(赤色)で点滅する

・フロントパネルを完全に閉じてください。

参照　｢フロントパネルの閉め方｣ ⇒ Ｐ．９

・フロントパネルが完全に閉まっていません。

・電源プラグをコンセントに正しく差し込んでく

ださい。

・電源プラグが抜けていたり、差し込みが

　不完全です。

●運転しない

■対処方法■原因■現象

補足

●集塵ユニット部にゴミなどが入り込むとパチッと音がすることがありますが、異常ではありません。
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　設置、移動について　　　　　　　　７章

注意

　　●前後方向に移動させると段差等があった

　　　場合に転倒する可能性があります。

クします。

本機を設置する場所に置き、キャスターをロッ
1

設置方法

　・しっかりした床の上に設置してください。

　　い。

　　高さの差が５ｍｍ以下になるようにしてくださ

　・水平な場所に設置してください。前後左右共、

＊床や台が不安定な場所

＊ほこりの多い場所

＊換気の悪い場所

持ち上げ、横側より押してください。＊振動の激しい場所

本機をフロア内で移動する場合は、電源プラグを＊暖房器具など発熱体に近い場所

＊直射日光の当たる場所
フロア内移動について

＊低温、低湿または高温、高湿の場所

　　故障の原因となったりすることがあります。

必ずアース線をネジ止めしてください。　切な場所に設置すると正常に動作しなくなったり、

●アースターミナル付きコンセントに差し込み、●次のような場所への設置はさけてください。不適

重要

注意

●本機を設置したらキャスターをロックす

　　　るなどして固定してください。動いたり、

　　　倒れたりして、けがなどの原因となります。

　 警告

●アースを接続してください。アースを接

　　　続されないで、万一漏電した場合は、火

　　　災や感電の原因になります。アースを接

　　　続ができない場合は、販売店またはサー

　　　ビス実施店にご相談ください。

　 　注意

●水または湯気のかかる場所、ぐらつい

た台

　　の上や傾いたところなどの不安定な場所、

　　油煙の多い場所には置かないでください。

　　火災、感電、機械の転倒によるけがなどの

　　原因になります。

　

　設置条件

トに差し込みます。てください。

電源コードのプラグをアースターミナル付コンセン
2

本機を設置、移動するときは、次の説明にしたがっ
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　仕様／別売品　　　　　　　　　　　８章

冷陰極殺菌灯×１(オゾン管)冷陰極殺菌灯×１紫外線殺菌灯

標準装備：ワイヤレスリモコン　ＫＭ－ＷＲ１ワイヤレスリモコン

（オゾン触媒＋光脱臭）フィルター光脱臭フィルター脱臭フィルター

サランネットプレフィルター

イオナイザー部：ＤＣ６６００Ｖ
コレクター部　：ＤＣ３４００Ｖ印加電圧(V)

タングステン線（φ0.1）・耐蝕アルミ・テフロン材質

１使用個数

ＵＮ－６－０１Ｒ型式

集塵ユニット

チャイルドロック機能安全機能

インターロックスイッチ、異常電流検出、残留電荷放電装置安全装置

ランプ照度調整用センサー照度センサー

ワイヤレスリモコン受光部受光部

粉塵が少ない：青色　～　粉塵が多い：赤色クリーンモニター

橙色：１Ｈ(時間)、２Ｈ(時間)タイマー

青色：自動、弱、中、強風量

運転時：紫色殺菌灯

運転時：緑色、異常時：赤色運転

表示部

タイマー時間の設定タイマー

運転開始、風量切替、運転停止入／切／風量
操作部

約３３重量　 (ｋｇ)

７００×９００×２４８(脚部：３３０)本体
本体寸法
Ｗ×Ｈ×Ｄmm

７８最大適用床面積（ｍ２）

０．０１最小捕集塵サイズ（μｍ）

９５．０以上集塵効率（％）DOP 0.8μｍ
　弱　運転時

３９／３９弱（Ｌ）

６５／６８中（Ｍ）

９０／１００強（Ｈ）
定格消費電力
50/60Hz（Ｗ）

３７／３５弱（Ｌ）

４２／４３中（Ｍ）

４７／４７強（Ｈ）
運転音
50/60Hz
ｄＢ(Ａ)

５．２／４．８弱（Ｌ）

９．８／８．９中（Ｍ）

１２．９／１２．１強（Ｈ）
風量　50/60Hz
(ｍ３／min)

二段式電気集塵集塵方法

単相ＡＣ１００Ｖ　５０／６０Ｈｚ定格電源

ホープ１５ＦＳホープ１５Ｆ機種名

ＫＯＷＡ　ＭＥＩＳＴＥＲ　「コア・マイスター」製品名

脱臭強化仕様標準仕様仕様

　　　　　　　　＊  仕様は予告無く変更する場合があります。
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別売品

●別売品をお求めの際は、販売店に連絡してください。

１セット

本体固定金具

※多数の人が出入りする場所、特に小さなお子様などが多い場所等

　でご使用ください。

050-377(9)転倒防止セット

１個粉末中和剤（1kg×2）050-217

１個ユニクリーナー（4.5kg×4）050-221

１個ユニクリーナー（20kg）050-153

１個洗浄容器（大）050-159

(8)メンテナンス用品

１個プレフィルター１５Ｎ050-234(7)プレフィルター

１個イオン化線　φ０．１ＵＮ050-181

１個集塵ユニット ＵＮ－６－０１Ｒ050-366
(6)集塵ユニット

１個

冷陰極殺菌灯　ＬＨＧＵ－２００Ｌ

※交換に当たっては、専門の知識が必要です。

　販売店またはサービス実施店にご依頼ください。

640-046(5)殺菌灯(オゾン発生管)

１個

冷陰極殺菌灯　ＬＨＧＵ－２００ＺＲ

※交換に当たっては、専門の知識が必要です。

　販売店またはサービス実施店にご依頼ください。

640-045(4)殺菌灯

１個オゾン触媒フィルターセット１５Ｆ055-090(3)オゾン触媒フィルター

１個光脱臭フィルター１５Ｆ055-089(2)光脱臭フィルター

１個ワイヤレスリモコン　ＫＭ－ＷＲ１025-013(1)リモコン

販売単位名 　　称品　番区　分
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　保守サービスについて　　　　　　　９章
１．保証書（取扱説明書のパッケージに同封しています。）

保証書は、必ず｢販売店・お買い上げ日｣などの記入を確かめてからお受け取りください。販売店・

お買い上げ日の記載がないものは、保証の対象にならない場合があります。

内容をよくお読みになり大切に保管してください。

保証期間は、お買上後、１年間です。

２．修理を依頼されるときは

まず、｢こんなときは｣に記載されている対応をしてください。それでも直らないときは、お買い上げの

販売店またはサービス実施店にご連絡ください。

３．保証期間中の取り扱いについて

販売店またはサービス実施店にご連絡ください。保証書に記載されている事項に従って、販売店または

サービス実施店が修理いたします。

４．保証期間が過ぎたときの取り扱いについて

　　まず、販売店またはサービス実施店に相談してください。

　　修理により機能が維持できる場合は、ご要望により有料で修理いたします。

５．補修用部品の最低保有期間について

　　この製品の補修用部品の最低保有期間は、製造打ち切り後６年です。

　　補修用部品とは、その製品の機能を維持するために必要な部品です。

保守契約について

●空気清浄機は機能上、定期的な集塵ユニットの洗浄や交換が必要です。

●当社ではお客様の手をわずらわすことなく、空気清浄機が１００％その機能を発揮できるよう、定期的に

　集塵ユニット洗浄等のメンテナンスを行う保守契約（有償）を承っています。

　お気軽に最寄りの販売店またはサービス実施店にお問い合わせください。
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お問い合わせ先

●お買い上げいただきました弊社製品について

　消耗品のご注文は、お買い上げの販売店にご

　連絡ください。

●故障・保守サービスのお問い合わせは最寄り

　の販売店、サービス実施店にご連絡ください。

　なお、販売店、サービス実施店が不明の場合

　は製造元にご連絡ください。

●転居の際は、販売店またはサービス実施店に

　ご相談ください。転居先の最寄りの販売店、

　サービス実施店をご紹介いたします。

製造元　株式会社コア電子

〒783-0092　高知県南国市田村字若宮乙2040-1

Tel　088(804)6070

Fax　088(804)6077

ホームページ　http：//www.kowa-elt.co.jp/

Ｅ－ｍａｉｌ　sales＠kowa-elt.co.jp

810-586B

販売店：

ＴＥＬ：

ＦＡＸ：

担　当：

お求めになった販売店の電話番号、担当者名を記入してください。

消耗品のご注文は

サービス実施店：

ＴＥＬ：

ＦＡＸ：

担　当：

最寄りのサービス実施店の電話番号、担当者名を記入してください。

故障・保守サービスのお問い合わせは


